

Dodijeljena priznanja vatrogascima za intervencije u Sisačko-moslavačkoj županiji te na autocesti Goričan-Zagreb

14.9.2022.



Na prigodnoj svečanosti u Vatrogasnom domu u Varaždinu dodijeljena su priznanja vatrogascima koji su sudjelovali u sanaciji posljedica potresa u Sisačko-moslavačkoj županiji te vatrogascima koji su spašavali unesrećene na nedavnoj teškoj prometnoj nesreći na autocesti Goričan-Zagreb.

Svečanosti su uz predsjednika Vatrogasne zajednice Varaždinske županije Nedeljka Vukalovića, njegove potpredsjednike Darka Majhena i Saše Lenčeka, županijskog vatrogasnog zapovjednika Željka Nagya, ravnatelja Zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije Mladena Smoljaneca nazočili i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec te Mario Starčević, načelnik Sektora za vatrogastvo pri Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici.

Zamjenica župana Zagorec je tom prilikom naglasila kako su se naši vatrogasci u ove dvije iznimno teške krizne situacije pokazali kao izuzetno hrabri, plemeniti i humani ljudi kojima spašavanje tuđe imovine i drugih ljudi uopće nije upitno izlažući pritom i sebe u opasnost.

- Upravo dodjelom ovih priznanja dobivate određeno priznanje za sve ono što dajete ovome društvu, a to su požrtvovnost, plemenitost, hrabrost, zajedništvo, humanost i svoje vrijeme. Sve ove karakteristike pokazali ste nebrojeno puta, a naročito kod razornog potresa koji je pogodio Sisačko-moslavačku županiju 2020. godine te kod pomaganja unesrećenima prilikom teške prometne nesreće u Brezničkom humu kada su stradali hodočasnici iz Poljske. Sudjelujući u ovim spomenutim intervencijama koje su bile izuzetno zahtjevne i teške potvrdili ste ono što oduvijek znamo da vatrogastvo nije samo zanimanje nego poziv i plemenita misija jer odazvati se u pomoć ne misleći pritom na sebe nego voditi se pomoći prema drugome mogu samo najhrabriji i najplemenitiji – rekla je zamjenica župana poručivši vatrogascima kako njihova svakodnevnica nije laka, ali je obilježena dobrotom i humanošću.

Zahvalnice su dodijelili predsjednik Vatrogasne zajednice Varaždinske županije Nedeljko Vukalović i načelnik Sektora za vatrogastvo pri Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici Mario Starčević koji su također istaknuli veliki doprinos vatrogasaca u spomenutim intervencijama.









